

Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról.

November 17: Munkaügyi Központ Regionális Igazgatója tartott, tájékoztatót a közfoglalkoztatás tervezett változásairól. Összességében nagyon sok a kérdőjel. Azt azonban biztosan lehet tudni, hogy a közfoglalkoztatási terv 2011-től megszűnik. Helyette pályázatot kell benyújtani értékteremtő munkaprogrammal. Az is látható, hogy több embert akarnak bevonni úgy, hogy a források oldalán nem látszik bővülés. Szorgalmazzák a négy órás foglalkoztatást. Jelentős változás az is, hogy egy évben minimum egy hónap munkaviszonyt kell igazolni ahhoz, hogy az illetékes ellátásban részesüljön. Bérpótló juttatás lesz a neve a RÁT-nak.

December 15-i Munkaügyi Tanács ülésen remélem, megkapjuk a válaszokat arra, hogy januárban milyen feltételekkel mehet a közfoglalkoztatás.

Kistérségi Társulás Elnökségi ülésen Barna Jánost (kormánydelegált NORDA) kértem meg, hogy adjon tájékoztatást a pályázati lehetőségekről. Jelenleg projektgyűjtés van, ami azt jelenti, hogy szabadon leírhatják a települések elképzeléseiket. Ugyanakkor elhangzott, hogy prioritást fognak élvezni a környezetvédelmi, megújuló energiaforrásokra vonatkozó pályázatok, illetve turisztikai célú fejlesztések. Jelen állás szerint belterületi útfelújításokat nem támogat az EU, hazai forrás pedig nincs. Ez Rétság esetében nem jó hír, mert van bőven felújításra váró utcánk.

Helyi Védelmi Bizottsági ülést tartottunk, ahol jelen volt a Megyei Védelmi Iroda Vezetője, Ökrös László is. Kértük a közút kezelő és a rendőrség összehangoltabb együttműködését havazás idején. Javaslatainkat méltányolták, ami úgy szól, hogy havazás idején állítsák félre a kamionokat néhány órára, mert azok okozzák elsősorban az úttorlaszokat.

Többszöri tárgyalás folyt az OTP-vel a hitelfelvétel gyorsításáról. Végül az OTP regionális igazgatójától kértünk segítséget, aki személyesen jött el Debrecenből. Ezek után az első 50 millióból 34 millió már megérkezett.

A STRAPI-tól is kérünk állásfoglalást arra, hogy a Járóbetegre lehet-e jelzalogot bejegyezni. A kérdést továbbították az irányító hatóságokhoz. December 8-án is utánajártam, de az irányító hatóság még nem adott választ.

Fontosnak tartom, hogy a hitelfelvétel jelzalog bejegyzése nélkül történt! A laktanya továbbra is forgalomképes maradt!

A **vietnámi konzullal** történt korábbi megismerkedésünk eredménye képen a konzul két vietnámi befektetőt küldött. Nekik a laktanyát és az ipari parkot mutattam be.

A **középiskolában** elkészült az informatika terem, ami a legkorszerűbb technikát tartalmazza. Ez az üzemek szakképzési hozzájárulásából jöhetett létre.

Nagy- Ferenczi Kft képviselőivel, két alkalommal volt egyeztetés a Város rehabilitációs pályázat. második fordulójának útvonal tervéről.

Közöltem velük a Pénzügyi bizottságon elhangzottakat, mely szerint a projekt bonyolítására szükségünk van napi szinten helyi szakemberre, hiszen ezt Miskolcra nem lehet vezényelni. Ezzel egyet is értettek, nyitottak rá. Felhívtam a figyelmet arra, hogy a szerződésüknek immáron összecszerűen vissza kel kerülni a testület elé a konkrét támogatási összeg ismeretében. A szerződés százalékokat tartalmaz azért, mert megkötésekor nem volt ismert a pályázati támogatás összege.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Rétság, 2010. december 8.

Köszönettel:


Mezőfi Zoltán
polgármester

